

**13 сентября этого года отшумели предвыборные кампании в Камчатском крае. Понятное дело, основное внимание было уделено главным – губернаторским выборам. Между тем выборы в Елизовском районе имели свою изюминку, привлечшую внимание средств массовой информации.**

В Паратунке, если можно так выразиться, высадился «яблочный» десант во главе с председателем регионального отделения политической партии «Яблоко» Владимиром Ефимовым. Семь «яблочников» пытались избраться в Собрание депутатов Паратунского сельского поселения. На несчастные восемь мандатов претендовало 50 человек, это самый высокий показатель количества кандидатов на одно депутатское место среди сельских поселений Камчатского края. Ни один из кандидатов от политической партии «Яблоко» не прошел, они набрали рекордно низкое количество голосов избирателей. Хуже них смотрелся только самовыдвиженец Алексей Кохан, засланец из поселка Раздольный Елизовского района. Он прошел славный путь от обыкновенного пилота вертолета до кандидата в губернаторы Камчатской области, затем сумел избраться в Елизовскую районную думу. После чего увлекся бизнесом, создав управляющие компании. И здесь черт его попутал: он попал в тюрьму за мошенничество в особо крупных размерах. Нацелившись на Паратунку, неунывающий Алексей решил примкнуть к «яблочникам», но что-то пошло не так, хотя он полностью разделял их политические взгляды и готов был бороться как весь «яблоневоый сад» за возврат Крыма Украине. Алексей Кохан пробовал свои силы не только в Паратунке, он еще пытался стать депутатом Собрания депутатов Пионерского сельского поселения Елизовского муниципального района. Увы, тамошние избиратели не оценили по достоинству кандидатский порыв раздольненского многостаночника и не избрали его в местный сельсовет.

Там же не избрался другой неправдоподобно активный оппозиционер-пионерчанин Александр Каменюк. Это уже его пятая безрезультатная попытка избраться куда-либо. Чемпионом по неудачным выборам в Камчатском крае, наверное, можно назвать Владимира Ефимова. За последние 25 лет он пытался избраться в органы представительной власти около десятка раз. Он даже ходил на выборы от регионального отделения «Справедливая Россия», а после от КПРФ. Стоит позавидовать политической всеядности Владимира Ефимова, правда, это иногда называют политической проституцией. Господин Каменюк же, которого с трудом отлепили от себя камчатские эсеры, сейчас прилип к местным коммунистам.

Да, чуть не забыл, Алексей Кохан избрался-таки депутатом Собрания депутатов Новолесновского сельского поселения Елизовского мунрайона. Ай да Кохан, ай да с...н

сын!

Свое короткое повествование я начал с Паратунки, ею и закончу. Главой Паратунского сельского поселения была избрана Елена Хорольская. Она сумела набрать 362 голоса избирателей (28,41 процента). Ее ближайший соперник Александр Бабак уступил ей 13 голосов, получив электоральное предпочтение местного населения в размере 27,39 процента. Забавно, именно с таким отрывом Александр Бабак проиграл второй тур выборов в 2005 году кандидату в главы Паратунского сельского поселения Евгению Белову. В течение года после своего проигрыша господин Бабак судился с вновь избранным главой и почти полтора года отказывался освободить занимаемое им помещение в администрации поселения.

Любопытно, будет ли господин Бабак судиться на этот раз? Что-то подсказывает мне, что Елизовский район еще встряхнет наше воображение какой-нибудь вселенской, мягко говоря, неоднозначностью.

Наберемся терпения и... подождем-с.

***Вячеслав СКАЛАЦКИИ***